NOoeig OepdTwyv A’ ESeTaoTikAg Mepi16dou Eapivou E§aprivou 2009 — 10 (Oudada A)

OEMA 1° (30%)
Na atrodei¢eTe TNV I00OUVAIO TWV AOYIKWY KUKAWHATWY Twv ZXNudTtwy 1a kal 16 kai va
TTPOCDIOPICETE TN AEITOUPYIQ TOUG.
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Aoon:

ATTé TO KUKAWMA TOU OTTOKWOIKOTTOINTH 3X8 Tou ZX. 1a £€XOULE:

F=mi+my,+my+m;=Xyz+XyzZ +xy'z + xyz=x(y'z+yz) + x(y'Z +yz) =
=X(y®2z) + x(y®z) =x®y®z

ATT6 TO KUKAWMO TWV 000 TTOAUTTAEKTWYV 2X1 Tou ZX. 13 £XOUE:
F=X(yz +y2) + X(yz +yZ) = X(y®2) + x(y®2)’ = x®y@z

Etopévwg 1a 800 KuKAwpata gival 1I00dUvapa Kal UAOTTOIOUV Tn ouvapTnon XOR Tpiwv
EI000WV.

©EMA 2° (30%)

Na oxedidoete pe JK Flip Flop 10 AoyIKO KUKAwPA TTOU UAOTTOIE TO SIAYpaUa XPOVICHOU
TOU OXAMATOG KOI VO TTPOCDIOPICETE TN AEITOUpYia Tou.
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Aoon:
ATTO TO SIAYPAPMA XPOVIOUOU TTPOKUTITOUV Ta £EAG:

To kUkAwpa givar akoAouBiako e Tpia JK flip flop e active low acUyyxpovn gicodo
Clear

H ££000¢ TnG TpwTNG Babuidag Qg aAAACEl KATAOTAON O€ KABE KATEPXOUEVO PETWTTO
TOU TTaApOoU Tou poAoyiou CP

H £€o0d0¢ Tng deuTepng Babuidag Q1 aAAdlel KatdoTaon o€ KABE KATEPXOHUEVO
METWTTO TNG €600V Qg

H £¢odo¢ TnG TpiTng Babuidag Q. aAAAlel KATAOTAON O€ KABE KATEPXOUEVO PETWTTO
NG €€600uU Q;

H aouyxpovn €icodog Clear evepyoTrolcital oTnv Katdotaon Q.Q:Qo = 110 kai £xel
WG aTToTEAET A TO HNdeVIONS Tou cuoTAuaTog (Q2Q1Q0 = 000) Kal TNV ETTAVEKKIVNON
TOU

H diadoxn kartaotdoewyv Q,Q:Qq €ival n akéAoudn:

000 - 001 - 010-011 -100 - 101 - 000

EtTopévwg 10 nToUpEvo akoAouBIaKO KUKAwPA gival évag MOD(6) acUyxpovog (agou ol
ETMPEPOUG BaBUIDES dev £xouv KOIVO poAdI) ueTpnTig 3-bit, alfouoag péTpnong, Ke
EVEPYOTTOINOT OTO KATEPXOMEVO PETWTTO Kal agUyyxpovo gicodo Clear active low.

©EMA 3° (40%)

a.

Na oxedidoete pe JK flip-flop ZYTXPONO petpnth| TOU atrapiBuei Tnv akoAoubBia

pétpnong:0-1-2-3-4-5-0.

B. Av To guoTtnua Bpebei oTnV PN xpnoidoTToloUuevn KatdoTaon 6, va TTPoadIoPIcETE O€
Trola KaTdoTaon Ba petaBei peTd atrd dUo d1adoxIKOUG TTAAPNOUG TOU poAoyiou.

XapakKTnpIloTIKOC Mivaka Mivakac Aiéyeponcg

J K Q" Q Q" J K
0 0 Q 0 0 0 X
0 1 0 0 1 1 X
1 0 1 1 0 X 1
1 1 Q’ 1 1 X 0

a. [livakag yeTaBaong KaTaoTACEWV:

Napoloa Katdotaon Enopevn Katdotaon Eioodol Flip Flop

Q Q Q Q' o' Q@ |)» K, Jy Ky Jo Ko

0 0 0 0 0 1 0 X 0 X 1 X

0 0 1 0 1 0 0 X 1 X X 1

0 1 0 0 1 1 0 X X 0 1 X

0 1 1 1 0 0 1 X X 1 X 1

1 0 0 1 0 1 X 0 0 X 1 X

1 0 1 0 0 0 X 1 0 X X 1

ATTO TOV TTapATTAVW TTIVAKA TTPOKUTITOUV OTI: Jo = Ko =1
MNa 116 £10000UG TWV GAwV Flip Flop £xoupe:
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Napoloa Katdotaon Eicobol Flip Flop Enopevn Katdotaon
Q, Q, Q |h=QQ | Ke=Qp | h=Q:Q | Ki=Qy | Jo=1 | K¢=1 Q' Q' | Q
0 0 0 0 0 1 1 1 1 1
1 1 1 0 1 1 1 0 0 0




